

感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋
的足跡...

臺北慈院

本人某日掛急診，清晨一時多到院，急診醫師親切，發現本人肝有問題，說明住院並轉介李忠憲醫師。李醫師親切積極，讓本人安心，立即進行各項檢查，十一時多親自到病房說明，解說病灶原因，並安排進一步檢查以確定。為配合大腸鏡之檢查必須清腸，本人體質緊張，服用二次藥水，吐得乾乾淨淨，效果全無，需灌腸，大夜班護理師劉育辰，這位天使，充滿同理心與愛心，不厭其煩、耐心地用其所學灌腸，花了大半夜直到天明，順利地安排隔日上午大腸鏡檢查，確定病源，並在李忠憲醫師轉介萬祥麟主任，再由萬主任安排出院後化療。貴院驚人效率，令人佩服，不論本人病情如何，對我所有的恩人，心中萬分感謝。

謝女士

臺中慈院

簡守信院長 勛鑒：

感恩泌尿科主治醫師蔡宗訓先生及諸病房醫護同仁。家母因病住進貴院泌尿科病房，雖已於日前不幸往生。對於在住院期間，諸病房、諸醫護同仁熱心、親切及專業的表現，有深刻的感受。尤以主治醫師蔡宗訓先生在先母臨終前所給與的特別照顧，不但撫平家屬的無助與焦慮；也顯然減少患者的痛苦。在此由衷致謝並建議給予適當之應得表揚。

家屬朱先生率眷一同 謹謝

大林慈院

感謝呼吸照護病房范國聖主任及所領導團隊，細心醫治及照顧我心愛的妻子，從死神救回一命，使我們全家團圓幸福，我們全家所敬愛的媽媽，生了這場大病，幸賴范主任率領的團隊全力搶救、照護，更有那群白衣天使、護佐虔心、用心熱誠的照護，令人肅然起敬，這種精神是慈悲、大愛的偉大赤誠，真是令人感動。你們這慈悲大愛的精神，永留我們內心，真的很感恩，很感謝。

謝先生